
ПРОТОКОЛ № 45 

засідання Приймальної комісії 

Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка                  

від 28 вересня 2022 року 

ПРИСУТНІ: Пилатюк І. М., Кушнір М. О., Лучанко О. М.,                                                                            

Соколовський Ю. А., Мельникович А. М., Мілодан Т. Е., Лазуркевич Т. М., 

Катрич О. Т., Токарчук В. Є., Куриляк І. І., Худавердян Г. А.,  Довбак О. Я., Бобер 

Х. В., Гаргай О. М., Заціха В. В. 

П о р я д о к  д е н н и й : 

1. Про виділення Міністерством культури та інформаційної політики 

України додаткових місць державного замовлення на прийом фахівців 

ступеня «бакалавр» та переведення на ці місця осіб пільгових категорій. 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про виділення Міністерством культури та інформаційної 

політики України додаткових місць державного замовлення на прийом фахівців 

ступеня «бакалавр» та переведення на ці місця осіб пільгових категорій. 

Доповідає Голова Приймальної комісії, професор ПИЛАТЮК І.М.: Сьогодні, 28 

вересня 2022 року відбулося засідання Конкурсної комісії Міністерства культури 

та інформаційної політики України з відбору виконавців державного замовлення 

на підготовку фахівців, науково-педагогічних, наукових кадрів та підвищення 

кваліфікації. Відповідно до розділів VІІІ та ХІІ Порядку прийому на навчання до 

закладів вищої освіти у 2022 році, рішенням Конкурсної комісії Міністерства 

культури та інформаційної політики України (Протокол №2 від 28.09.2022 р.) для 

нашої Академії було виділено 3 додаткові місця державного замовлення для осіб 

пільгових категорій. Відповідно до пункту 8 розділу VІІІ Правил прийому ці 

місця отримали особи, які мали пільги (107, 109, 117, 133) та за наслідками 

результатів творчого конкурсу ними був отриманий конкурсний бал менший від 

прохідного бала (мінімального бала, який дав можливість отримати 

рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення за цією 

конкурсною пропозицією за загальним конкурсом у порядку, передбаченому 

пунктом 6 розділу ІХ Правил прийому) не більше ніж на 15 балів. І тому ці 

додаткові місця за рішенням Конкурсної комісії Міністерства культури та 

інформаційної політики України отримали наступні студенти 1 курсу, які були 

зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб: 

 
Прізвище, ім'я та по 

батькові 

Конкурсна пропозиція Пільга  Конкурсний 

бал особи 

Мінімальний 

конкурсний бал, 

який дав 

можливість 

отримати 

рекомендацію до 

зарахування на 

місця державного 

замовлення за цією 

конкурсною 

пропозицією  

Бойко Софія Віталіївна Джазові інструменти, 

джазовий та естрадний спів 
109 195 196 

Кулиняк Тетяна Іванівна Альт, віолончель, 

контрабас, арфа 
133 180 189 

Хмара Богдан Вікторович Скрипка 107 178 189 
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УХВАЛИЛИ: 1. Перевести на додаткові місця державного замовлення денної 

форми здобуття освіти ступеня бакалавр наступних студентів 1 курсу: 

 

БОЙКО Софію Віталіївну  – профілізація «Спів джазовий, спів естрадний»; 

КУЛИНЯК Тетяну Іванівну – «профілізація «Альт» 

ХМАРУ Богдана Вікторовича – профілізація «Скрипка» 

 

Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОВА  ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ                                            Ігор ПИЛАТЮК 

 

 

 

 

ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО 

СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ                        Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ   

 


